
Vom Sigma-Intervall über das Prognose-Intervall zum Konfidenz-Intervall:

Ausgang:    und    

           Sigma-Intervall für 95% Wahrsch.

  

absolute Häufigkeit     relative Häufigkeit    mit    

    Prognose-Intervall 

Länge des Prognose-Intervalls:

Vervierfachung von  Halbierung der Länge Gesetz

weitere Umformung:

             

             

               

                 Konfidenz-Intervall

oder auch:               

Ab hier beide Lösungen für p oder h per TR oder per Geogebra-App.

https://www.geogebra.org/m/kene4wgu
https://www.geogebra.org/classic/hrmfjpsv

